



**Krunica Djeteta Isusa**

## *Način molenja*

### **Ljubeći medaljicu moli se:**

Presveto Trojstvo mi ti prikazujemo sve poklone srca Božanskog Djeteta Isusa.

### **Na svako od tri zrna moli se:**

I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama. Oče naš...

### **Na svako od dvanaest zrnaca krunice moli se:**

I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama. Zdravo Marijo...

### **Prije svake Zdravo Marijo, kaže se otajstvo:**

1. Utjelovljenje
2. Pohod Blažene Djevice Marije Elizabeti
3. Isus rođen u Betlehemu
4. Poklon Pastira djetetu Isusu
5. Obrezavanje i davanje imena Isusu
6. Poklon Triju kraljeva
7. Prikazanje Isusa u hramu
8. Bijeg svete Obitelji u Egipat
9. Boravak svete Obitelji u Egiptu
10. Povratak svete Obitelji u Nazaret
11. Skroviti život Isusov u Nazaretu
12. Dječak Isus u hramu među učiteljima i pismoznancima





Ovako se htjede roditi onaj koji hoće  
da ga ljube, a ne da ga se boje.

Sluga Božji Josip Stadler

I tako je Bog ljubio ovaj svijet  
da je za njega svoga Sina dao,  
a taj je Sin tu ljubav pokazao  
time što je radi nas ljudi  
i našega spasenja sišao s nebesa,  
postavši djetesce od  
Bl. Djevice Marije.  
Pristupite dakle  
k Malenom Isusu.

*Sluga Božji Josip Stadler*

## **KRUNICA DJETETA ISUSA ODOBRENA OD SV. OCA PIJA IX.**

Među oblicima pobožnosti čašćenja čudotvornog Djeteta Isusa iz Praga, nema bolje od pobožnosti male krunice Djeteta Isusa. Ovom pobožnošću zadužila nas je s. Margareta od Presvetog Sakramenta, karmelićanka. Ta dostojna kćerka sv. Terezije umrla je na glasu svetosti 1648. god. u dvadeset sedmoj godini života. Postala je poznata po pobožnosti Djetetu Isusu i širenju te pobo-

žnosti. Nadahnućem odozgor, sačinila je krunicu koja se sastoji od 3 Očenaša na čast Svete Obitelji i 12 Zdravo Marija na čast prvih dvanaest godina Isusovog Djetinjstva. Isus je objavio svojoj vjernoj štovateljici koliko mu je širenje ove pobožnosti drago. Pokazao joj je u jednom viđenju tu malu krunicu čija su zrnca osvjetljena nadnaravnom svjetlošću.

Obećao joj je, da oni koji budu nosili i s pobožnošću molili ovu krunicu sačuvat će svoju čistoću i nevinost.

U vrijeme dok je živjela s. Margareta, molenjem ove krunice zadobivena su mnoga čuda i milosti duhovne i vremenite.

Dijete Isus s radošću uslišava duše koje mole ovu krunicu i kraljevski nagrađuju one koji šire ovu pobožnost. Evo jednog od tisuću događaja. Jedna osoba u podmakloj dobi teško je obolila od više različitih bolesti, posebno reumatskih, tako da je bila skoro nepokretna. Od mladih dana naučena stalno biti u pokretu, teško je prihvaćala ovu činjenicu.



Jednog dana, dok je bila jako bolesna, u posjet joj je došao njen nećak svećenik. Upitala ga može li joj na koji način pomoći. Svećenik joj je savjetovao da sve svoje pouzdanje povjeri Praškom Djetetu Isusu. "To Božansko Dijete, kaže on, baš u ovo vrijeme čini neizmijerna čudesa. Moli svaki dan ovu kronicu s čvrstom vjerom jer ta pobožnost Božanskom Djetetu ima neizmijernu moć."

Tako je ova dobra gospođa počela moliti kronicu u nadi da će joj bolovi uminuti. Na milost nije dugo čekala. Već sljedećeg dana osjetila je promjene u nogama i postala tako pokretna da je mogla hodati uz stepenice.

Suvišno je govoriti da je ova gospođa svjedočila neizmjernu zahvalnost Božanskom Dobročinitelju moleći svaki dan ovu kronicu, koja je bila sredstvo njenog ozdravljenja. Sve osobe koje su poznavale njenu paralizu vidjevši djelovanje milosti koje je

ona primila, počele su također moliti ovu krunicu u svakoj potrebi stavljajući svoje pouzdanje u čudotvorno Dijete Isusa iz Praga. S. Margareta preporučila je da svi nose i mole ovu krunicu Djeteta Isusa kao znak veličine i nevinosti Isusove u jaslicama i kao čvrstu nit koja nas s njim povezuje.

**U obrascu kojeg svećenik moli dok blagoslivlje ovu krunicu kaže:**

*Gospodine, sve one koji nose ovu krunicu na čast 12 godina svetoga djetinjstva Isusova, sačuvaj od svakog zla duše i tijela, otkloni od njih grijeh i pomози im da trajno rastu i ostanu u tvojoj ljubavi. Neka tvojom milošću zavrijede ući u vječni život. Amen.*

Neka se ova krunica moli s pobožnošću i vjerom, pogotovo ponedjeljkom kada se slavi Praški

Mali Isus i svakog 25-tog u mjesecu, jer je to dan slavnog Utjelovljenja i Rođenja Sina Božjega. "Taj dan se slavi radi velikih milosti kojima nas je Božansko Dijete obdarilo jer se želi razdati", kaže blažena s. Margareta od Presvetog Sakramenta.

**Preuzeto iz knjižice:** Petite Oeuvre du St. Enfant Jésus, Francuska – 1646, Imprimatur S. S. Pius IX.

## **Zahvalna molitva Malom Isusu**

Božansko Dijete Isuse, znam da me voliš i da me nećeš nikada napustiti. Zahvaljujem ti za tvoju prisutnost u mom životu.

Čudotvorno Dijete, vjerujem u tebe i tvoje obećanje mira, blagoslova i zaštite od svih nevolja. U tvoje ruke stavljam sve svoje brige i potrebe.

Gospodine Isuse, pouzdajem se u tvoje neizmjereno milosrđe i ljubav. Želim te slaviti i častiti sada i uvijek. Amen.

S dopuštanjem  
**Ordinarijata vrhbosanske nadbiskupije**  
Br. 744-1/2007, 13. srpnja 2007.

Izdaje:  
**Provincija Bezgrješnog Začeca BDM**  
**Sestre Služavke Malog Isusa**  
Bjelave 54, BiH – 71000 Sarajevo  
Tel. ++387 33 225 011; Faks: 225 005  
E-mail: prov.up@bih.net.ba  
[www.ssmi.hr](http://www.ssmi.hr)

Odgovara:  
**s. M. Marina Piljić**, provincijalna glavarica